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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 6ª SESSÃO SOLENE – ENCERRAMENTO DO BIÊNIO 2021-2022. 
 

 

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às onze horas e trinta minutos, 

estiveram reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi 

transmitida ao vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e 

no YouTube. Eu Laíz Suênia, Primeira Secretária, em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento 

Interno, verifiquei em painel eletrônico a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio 

Scipião, Laíz Suênia, Albanes Fiúza, Sílvia Reis, Cleuson da Cocota, Sabryna Rocha, 

Ivanildo Lima e Adriana do Mansueto. Justificou ausência a Vereadora Natália. Vereador Nego 

Bom está licenciado.  Havendo número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em 

nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. A Presidente felicitou a presença de 

alguns dos Vereadores Mirins eleitos democraticamente pelas escolas Municipais no ano de 2022 

e felicitou ainda a presença das autoridades do Executivo Municipal na plateia, em sequência 

ressaltou a importância da presente Sessão como uma prestação de contas dos trabalhos 

legislativos realizados no Primeiro Biênio da 09ª Legislatura. Ato contínuo a Presidente facultou 

a seus pares que fizessem suas considerações. Vereadora Sílvia Reis: salientou o papel do 

parlamentar como agente fiscalizador e sua a responsabilidade, comentou ainda das dificuldades 

enquanto oposição e afirmou que continuará firme e forte para realizar o papel de Vereadora. 

Vereador Cleuson da Cocota: agradeceu a Deus e ao povo de Pindoretama por estar hoje 

representante dos munícipes, comentou que enquanto pessoa pública está suscetível a críticas e 

elogios; listou que várias melhorias que estão sendo realizadas na Cidade e reafirmou a 

responsabilidade do papel do Legislativo na melhoria dos serviços públicos enquanto agentes 

fiscalizadores. Ato contínuo a Presidente Facultou a palavra ao Vereador Mirim Antônio Alan, 

para suas considerações e assim foi feito. Continuando a Vereadora Sabryna Rocha: afirmou da 

responsabilidade com o povo de Pindoretama se posicionando a favor de toda e qualquer matéria 

que venha a trazer benefícios à população, lutando pelos interesses da Cidade e se desculpou por 

alguma colocação que tenha magoado alguém, encerrou fazendo os cumprimentos. Vereadora 

Laíz Suênia: Fez um balanço das atividades feitas enquanto Vereadora e Enfermeira nos dois 

últimos anos, estendendo agradecimento a todos que contribuíram nas atividades; felicitou aos 

profissionais da educação pela aprovação do Projeto do Abono FUNDEB; comentou sobre as 

melhorias feitas na Cidade em especial as decorações natalinas e desejou a todos boas festas. Ato 

contínuo a Presidente Facultou a palavra ao Vereador Mirim Maicon Cavalcanti, para suas 

considerações e assim foi feito. Continuando o Vereador Célio Scipião: felicitou a atuação do 

CRAS de Pindoretama em nome da Coordenadora Cecília presente na plateia e o lindo trabalho 

com os munícipes idosos; felicitou ainda, a aprovação do Projeto do Executivo sobre a Concessão 

do Abono FUNDEB aos profissionais da Educação Básica e as obras de melhoria da educação no 

Município; comentou ainda sobre as diversas obras que estão sendo feitas pelo Executivo nas 

localidades e as decorações natalinas que trouxeram um novo visual à Cidade. Vereador Albanes 

Fiúza: Comentou pelos representantes presentes na plateia que representam as principais 

secretarias municipais; agradeceu ao Executivo por atender os pedidos realizados nesta legislatura 

que a muito tempo foram pedidas em especial a asfaltagem em várias vias, a reforma de diversos 
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chafarizes, as escolas, praças do Município, reiterou ao Executivo que providencie as diversas 

indicações que já foram realizadas por ele e por seus pares. Desejou a todos boas festas. Vereador 

Ivanildo Lima: agradeceu a seus pares pelos trabalhos legislativos em especial enquanto 

participante das Comissões Permanentes e aos funcionários da Casa, salientou sobre as matérias 

apresentadas por ele em especial, a que se tornou Lei já sancionada, a Semana Municipal de 

Conscientização sobre o Autismo, pediu maior atenção do Executivo às localidades em especial 

ao Sítio Correia e as reivindicações dos Parlamentares de modo geral. Pediu mais investimento ao 

fornecimento de medicamento nas unidades de saúde e fez os cumprimentos. Vereadora Adriana 

do Mansueto: Parabenizou às Presidente Gorette pelas reformas e melhorias da Câmara; fez um 

balanço do encerramento de 2022 com ótimas perspectivas para 2023 com muita luta, desejou boas 

festas e fez os cumprimentos. A Presidente Gorette fez um balanço do Primeiro Biênio 2021-2022, 

com uma avaliação da grande produção Legislativa realizada na Casa; 273 indicações; 19 moções; 

41 decretos legislativos; 01 emenda a lei orgânica; 02 leis complementares; 99 leis ordinárias e 06 

resoluções. Comentou ainda da modernização e atualização do Regimento Interno da Casa; a 

votação eletrônica e seus equipamentos; aquisição de materiais e equipamentos permanentes 

(mobília, climatização e aquisição de um veículo próprio); a implantação da Procuradoria da 

Mulher; a Comenda 07 de Setembro; a reforma e ampliação do Prédio da Câmara; a implantação 

da Assessoria Parlamentar; a realização do Primeiro Concurso Público da Câmara; a criação da 

Câmara Mirim e agradeceu a todos os Parlamentares pelo apoio e companheirismo na aprovação 

das matérias pertinentes à melhoria da vida dos pindoretamenses. Agradeceu a parcerias 

intersetoriais do Secretariado do Executivo Municipal e aos funcionários da Câmara pela 

contribuição. Agradeceu ainda ao Senhor Prefeito Municipal José Maria Mendes Leite pelo 

diálogo e parceria. Fez os cumprimentos em especial aos momentos festivos de final de ano com 

muita saúde, esperança, paz e oportunidades. A presidente convidou a compor o Plenário os 

Vereadores Mirins; a Presidente Beatriz Silva; a Vice-presidente Maria Júlia e o Vereador Mirim 

Danilo Barbosa. Após as considerações dos mesmos a Presidente Gorette reiterou os 

cumprimentos. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial 

da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente fez os cumprimentos e encerrou os trabalhos às doze horas e trinta e três minutos. E eu, 

LAÍZ SUÊNIA, Primeira Secretária lavrei a presente Ata como ordena o artigo 90 do Regimento 

Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Secretária e demais 

Vereadores.  

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CELIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAIZ SUENIA ALENCAR 
RAMALHO 

1ª SECRETÁRIA 
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FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIUZA 

2º SECRETÁRIO 

  

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

SILVIA DA SILVA REIS VEREADOR 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA  

VEREADOR 

  

JOSE PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

LICENCIADO 

NATALIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADOR 

  

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 
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